

Грунт-эмаль для металла Зв1 быстросохнущая Wollton



Область применения:

грунт-эмаль применяется как самостоятельное покрытие, обладающее хорошей адгезией к окрашиваемой поверхности и легкостью нанесения. Грунт-эмаль может использоваться для окраски кованой мебели, окон и оконных решеток, металлических конструкций, дверей, бетонных и деревянных поверхностей. Не требует предварительного нанесения грунтовки, может наноситься на поверхность с частичной коррозией, останавливает дальнейшее коррозионное разрушение металла. Покрытие грунт-эмали атмосферостойкое, устойчиво к истиранию и воздействию моющих средств, обладает высокой ударопрочностью.

Свойства: тиксотропная грунт- эмаль совмещает свойства антикоррозионного грунта и шелковисто- матовой износостойкой эмали. Быстро сохнет. Локализует участки, пораженные ржавчиной, не давая коррозионным очагам распространяться дальше. Может наноситься на чистую или ржавую поверхность, без предварительного грунтования. Образует прочное износостойкое покрытие с повышенной твердостью, сопротивляемостью к механическим воздействиям.

Срок службы защитного покрытия - не менее 4 лет.

Состав: лак на основе модифицированной алкидной смолы, пигменты, наполнители, растворитель, сиккатив, специальные целевые добавки.

Рекомендации по применению:

Грунт- эмаль в таре вязкая (тиксотропная), после перемешивания приобретает текучее состояние, легко наносится. В случае необходимости грунт-эмаль разбавляют до рабочей вязкости ксилолом (ГОСТ 9949-76, ГОСТ 9410-78).

Металлические поверхности очистить от рыхлой ржавчины и окалины, деревянные от пыли и грязи. Грунт-эмаль наносят на подготовленную поверхность кистью, валиком, краскораспылителем или окунанием.

Расход: расход грунт-эмали на однослойное покрытие в зависимости от цвета и качества покрытия 100-150 г/м². Второй и последующие слои наносить после полного высыхания предыдущего.

Время высыхания: однослойного покрытия при температуре (20±2)°С и относительной влажности 65±5% до «отлипа»- 30 минут, высыхание- не более 6 часов, полный набор твердости покрытия достигается через 24 часа. Рекомендуемая температура при нанесении грунт-эмали от +5 до +35 °С. После высыхания образует ровное однородное полуглянцевое покрытие, устойчивое к изменению температур от – 45°С до + 60°С.

Хранение и транспортирование: в плотно закрытой таре, предохраняя от влаги и прямых солнечных лучей.

Утилизация: Лакокрасочную продукцию не выливать в канализацию, водоемы, на почву. Сухую пустую тару из-под грунт-эмали вывезти на свалку. Жидкие остатки передать в места сбора вредных веществ.

Меры предосторожности: Не нагревать. Беречь от огня! При проведении окрасочных работ в помещении, а также в течение 24 час после их окончания, необходимо проветривать помещение. При попадании материала в глаза необходимо сразу промыть их большим количеством воды и обратиться к врачу. Для защиты рук применять резиновые перчатки. Хранить в местах, недоступных для детей.

ВАЖНО! Грунт-эмаль не следует смешивать с другими лакокрасочными материалами.

Гарантийный срок хранения: 18 месяцев